

(١) أوجد معادلة المنحنى بمعلومية $\frac{y}{x}$ والنقطة الواقعة على المنحنى:

أ $\frac{y}{x} = 1 + x^2$ ، ل (١، ٤) $\frac{y}{x}$

$y = 1 + x^3$

$y = 1 + x^3 \Rightarrow y' = 3x^2$

عند $x = 1$ $y = 4$

$4 = 1 + 1^3$

$3 = 4 - 1$

معادلة المنحنى: $y = 1 + x^3$

ب $\frac{y}{x} = 1 - x^3$ ، ل (١، -٢) $\frac{y}{x}$

$y = 1 - x^3$

$y = 1 - x^3 \Rightarrow y' = -3x^2$

عند $x = 1$ $y = -2$

$-2 = 1 - 1^3$

$-2 = 1 - 1$

$0 = -2 + 1$

$y = 1 - x^3$

(٢) إذا علمت أن $\frac{ك}{س} = \frac{ص}{و}$ ، حيث ك عدد ثابت، والمنحنى يمر بالنقطتين $(٢, ٥)$ ، $(٣, -١)$ ، فأوجد معادلة منحنى الدالة.

$$\frac{ص}{و} = \frac{ك}{س} \Rightarrow \frac{ص}{و} = \frac{ك}{س}$$

$$\Rightarrow \frac{ص}{و} = \frac{ك}{س} \Rightarrow \frac{ص}{و} = \frac{ك}{س} \Rightarrow \frac{ص}{و} = \frac{ك}{س}$$

عند $س = ٦$ ، $و = ١,٥$

$$\textcircled{١} \quad \frac{ك}{٦} - ١,٥ = و \Leftrightarrow ٠ + \frac{ك}{٦} = ١,٥$$

عند $س = -٣$ ، $و = ١$

$$\textcircled{٢} \quad \frac{ك}{-٣} + ١ = و \Leftrightarrow ٠ + \frac{ك}{-٣} = ١$$

خذ المعادله ١ و ٢

$$\frac{ك}{٦} + ١ = \frac{ك}{-٣} - ١,٥$$

$$\frac{ك}{٦} + \frac{ك}{٣} = ١ - ١,٥$$

$$\frac{ك}{٦} + \frac{٢ك}{٦} = -٠,٥$$

$$\frac{٣ك}{٦} = -٠,٥$$

$$\textcircled{٣} \quad \frac{٣}{٦} = \frac{٦ \times ١,٥}{٣} = ك$$

$$\textcircled{٤} \quad ٦ = \frac{٣}{٦} + ١ = و$$

$$\frac{٦}{٦} + \frac{٣}{٦} = و$$

معادلة المنحنى :

(٤) إذا علمت أن $\frac{ك}{س} = \frac{ك}{س} - \frac{٦}{٣}$ ، حيث ك عدد ثابت، والمنحنى يمر بالنقطة ل (١) ٦، وميل المماس عند النقطة ل يساوي ٩، فأوجد معادلة منحنى الدالة.

$$\frac{ك}{س} = \frac{ك}{س} - \frac{٦}{٣}$$

$$\Rightarrow + \frac{٦}{٣} - \frac{ك}{٣} = ٠$$

$$\Rightarrow + \frac{٦}{٣} + \frac{ك}{٣} = ٠$$

$$\Rightarrow + \frac{٦}{٣} + \frac{١ \times ك}{٣} = ٠ \quad \Leftarrow \begin{matrix} ٠ = ٠, \\ ١ = س \end{matrix}$$

$$\Rightarrow + ٢ + \frac{ك}{٣} = ٠$$

$$\textcircled{1} \quad \frac{ك}{٣} - ٢ = ٠$$

$$\therefore \text{ميل المماس} = \frac{ك}{س} = ٩ \quad \text{عندما } س = ١$$

$$\frac{٦}{٣} - ١ \times ك = ٩$$

$$١٠ = ٦ + ٩ = ك \quad \Leftarrow ٦ - ك = ٩$$

بالقوة في ١ عند ك = ١٠

$$٠ - ٢ = \frac{١٠}{٣} - ٢ \Rightarrow$$

$$\boxed{٢ = ٠}$$

معادلة المنحنى هي:

$$٢ - \frac{٢}{س} + \frac{١٠}{٣} = ٠$$

$$٢ - \frac{٢}{س} + \frac{١٠}{٣} = ٠$$

(٦) إذا علمت أن $\frac{3}{\cos} = \text{ك} + \text{س} + ٣$ ، حيث ك عدد ثابت، وميل العمودي على مماس المنحنى عند النقطة $(١, ٢)$ يساوي $\frac{1}{\sqrt{}}$ فأوجد معادلة منحنى الدالة.

عند $\text{س} = ١$ ميل العمودي $= \frac{1}{\sqrt{}}$ $\Leftrightarrow$ ميل المماس $= \sqrt{}$

$\sqrt{3} - \sqrt{1} = \text{ك} \leftarrow \sqrt{3} + 1 \times \text{ك} = \sqrt{}$

$\boxed{\text{ك} = ٤}$

$\sqrt{3} + \text{س} \times ٤ = \frac{٣}{\text{س}}$

$\sqrt{3} + \text{س} \times ٤ = \frac{٣}{\text{س}} \Rightarrow \sqrt{3} + ٤\text{س} = \frac{٣}{\text{س}}$

عندما $\text{س} = ١$ $\sqrt{3} = \frac{٣}{\text{س}}$

$\Rightarrow \sqrt{3} + 1 \times ٤ = \frac{٣}{\text{س}}$

$\sqrt{3} - \frac{٣}{\text{س}} = -٤$

$\boxed{\sqrt{3} - \frac{٣}{\text{س}} = -٤}$

معادلة المنحنى: $\sqrt{3} - \frac{٣}{\text{س}} = -٤$

(٧) إذا علمت أن الدالة $\text{ص} = \text{د}(\text{س})$ ، $\text{د}'(\text{س}) = ٨ - ٢\text{س}$ ، والقيمة العظمى للدالة هي ٢٠ ، فأوجد $\text{د}(\text{س})$.

$\text{د}(\text{س}) = ٨ - ٢\text{س}$

$\Rightarrow \boxed{\text{د}(\text{س}) = ٨ - ٢\text{س}}$

$\text{د}'(\text{س}) = ٨ - ٢\text{س}$

$\boxed{\text{س} = ٨}$

عند $\text{س} = ٨$ $\text{ص} = ٢٠$

$٢٠ = ٨ - ٢ \times ٨$

$٢٠ - ٨ = -١٦$

$\boxed{\text{ص} = ٢٠}$

$\text{د}(\text{س}) = ٨ - ٢\text{س} + \text{ص}$

$\boxed{\text{ص} = ٢٠}$

(١٠) إذا علمت أن $\left(\frac{y^2}{x}\right) = 6 - x$ ، والنقطة الصغرى للمنحنى هي $(-2, -6)$ ، فأوجد معادلة منحنى الدالة.

$$\frac{y^2}{x} = 6 - x \Rightarrow y^2 = x(6 - x) = 6x - x^2$$

$$y^2 = 6x - x^2$$

$$y^2 = 6x - x^2$$

$$y^2 = 6x - x^2$$

$$y^2 = 6x - x^2$$

$$y^2 = 6x - x^2$$

$$y^2 = 6x - x^2$$

$$y^2 = 6x - x^2$$

$$y^2 = 6x - x^2$$

(١١) لتكن $\left(\frac{y}{x}\right) = k + x$ ، حيث k عدد ثابت، وعلمت أن:

أ مماسي المنحنى متعامدان عند النقطتين اللتين إحداثيهما السيني (٥)، (٧) فأوجد قيمة k .

$$1 - m_1 m_2 = 0$$

ب المنحنى يمر بالنقطة (١٠، -٨)، فأوجد معادلته.

$$1 - m_1 m_2 = 0$$

$$1 - m_1 m_2 = 0$$

$$0 + w7 - \frac{r}{w} = wp \quad \leftarrow 7 - w = \frac{wp}{w}$$

$$1 - = wp \quad 1. = w \text{ is}$$

$$0 + 1 \times 7 - \frac{r}{1} = 1 -$$

$$0 + 1 - = 1 -$$

$$r = 1 - 1 = 0$$

$$\boxed{0 + w7 - \frac{r}{w} = wp}$$